

Contract de licență pentru programele software GstarCAD

Prin utilizarea sau instalarea oricărui program din familia GstarCAD (indiferent de variantele: Standard, Profesional, Academic sau versiuni ale acestuia), demonstrați înțelegerea și acceptarea în totalitate a condițiilor acestui contract de licență.

Dacă nu sunteți de acord cu termenii și condițiile, nu instalați și nu utilizați GstarCAD în nicio formă a sa.

Acest contract de licență reprezintă o înțelegere legală între dumneavoastră (utilizator final - persoană fizică sau juridică) și S.C. Arbeit MF S.R.L. în calitate de distribuitor autorizat în România al programelor GstarCAD, referitoare la utilizarea produselor software GstarCAD, produse ce includ software pentru calculator și, de asemenea, mai pot include materiale tipărite și documentație online sau electronică, toate acestea fiind protejate de legile dreptului de autor din România și de tratatele internaționale. Produsele software GstarCAD sunt realizate de către Suzhou Gstarsoft, care deține toate drepturile de proprietate intelectuală. Instalând, copiind sau utilizând în orice mod GstarCAD, sunteți de acord să respectați condițiile acestui contract de licență.

Acest Contract de Licență este valabil pe teritoriul României.

1. DEFINIȚII DE TERMENI

GstarCAD și toate versiunile și variantele acestuia sunt produse informatice (software) ale Suzhou Gstarsoft, China. Programul GstarCAD și toate versiunile și variantele acestuia vor fi denumite în continuare GstarCAD. Acest produs informatic este proprietatea Suzhou Gstarsoft, denumită în continuare Furnizor, și este distribuit în România de Arbeit MF S.r.l., denumită în continuare Distribuitor.

2. GENERALITĂȚI

Acest Contract de Licență este reglementat de legislația României. Dacă oricare dintre prevederile acestui Contract de licență s-ar dovedi ilegală, nulă sau, din orice motiv, inaplicabilă, atunci nu vor fi afectate validitatea sau aplicarea celorlalte prevederi ale sale. Prezentul Contract de licență constituie formularea completă a Acordului dintre Furnizor, Distribuitor și dumneavoastră și înlocuiește și anulează orice propunere sau comunicări prealabile, scrise sau orale, referitoare la conținutul acestui Contract de licență. Acest contract poate fi modificat doar de o anexă care însoțește acest contract sau de un document scris care a fost semnat, atât de dumneavoastră cât și de Furnizor sau Distribuitor. Acest contract a fost scris în limba română și nu poate fi tradus sau interpretat în orice altă limbă. Prețurile, costurile și taxele pentru utilizarea GstarCAD pot fi modificate fără ca potențialii utilizatori să fie informați. Această prevedere nu se aplică și celor care au cumpărat deja o licență GstarCAD.

3. DREPTURI DE AUTOR

GstarCAD este protejat de convențiile internaționale și de legislația României referitoare la dreptul de autor, precum și de prevederile comerciale internaționale. GstarCAD este proprietatea Furnizorului.

4. UTILIZAREA PROGRAMULUI

Prin prezentul Contract de licență, Furnizorul acordă utilizatorului licența non-exclusivă pentru utilizarea produsului GstarCAD. Puteți instala și utiliza gratuit programul în scopul evaluării și/sau exploatării acestuia pentru o perioadă de 30 de zile de la prima instalare. Pentru a putea utiliza programul GstarCAD după cele 30 de zile gratuite, trebuie să cumpărați

de la Furnizor o licență de activare. Programul nu poate fi transferat, vândut, cedat, sublicențiat sau, indiferent prin ce mijloace, pus la dispoziția unei alte părți, fără a avea, în prealabil, acordul scris al Furnizorului. Modul în care utilizați GstarCAD trebuie să fie conform cu prevederile acestui contract.

Licența GstarCAD este valabilă pe termen nelimitat, însă rămâne la latitudinea Furnizorului dacă trecerea la o versiune mai nouă a GstarCAD este gratuită sau contra-cost.

5. RESTRICȚII

Licența de utilizare poate fi de tip stand-alone sau de rețea. O licență de tip stand-alone dă deținătorului dreptul de a utiliza GstarCAD pe un singur calculator. Licența de tip rețea permite utilizarea GstarCAD pe un număr de calculatoare egal cu numărul de posturi pentru care a fost cumpărată licența. Programul poate fi instalat pe mai multe calculatoare, dar poate fi utilizat simultan numai pe numărul de posturi pentru care a fost cumpărată licența.

Deținătorul licenței de utilizare nu are dreptul de a decompila, dezasambla, de a înlătura protecțiile, de a transfera licența către terți sau de a încerca reconstituirea codului sursă. Este interzisă adaptarea sau modificarea, integrală sau parțială a programului GstarCAD.

6. SUPORT

Programul este furnizat ca atare. În perioada de 30 de zile de evaluare în care puteți utiliza programul gratuit, Furnizorul oferă asistență tehnică prin e-mail în limita timpului disponibil. Acest contract de licență conferă utilizatorului care a cumpărat o licență de activare dreptul la asistență tehnică prin e-mail. Asistența tehnică include și se limitează la nefuncționalități ale programului GstarCAD instalat pe un sistem care respectă cerințele de sistem descrise la punctul 10 din cadrul acestui acord. Furnizorul decide dacă oferă suport tehnic în probleme care nu implică nefuncționalități ale GstarCAD.

Acest contract de licență permite utilizatorului să instaleze actualizările, adaptările, dezvoltările specifice ale programului GstarCAD produse de Furnizor. Acest contract de licență interzice utilizatorului să instaleze orice fel de actualizări, adaptări, sau orice alt fel de programe software care să aducă modificări asupra programului GstarCAD care nu sunt produse de Furnizor sau fără a avea acordul scris al Furnizorului.

Utilizatorul nu are dreptul de a pretinde Furnizorului dezvoltarea de actualizări, adaptări, dezvoltări specifice ale programului GstarCAD.

7. DURATA

Prezentul contract de licență intră în vigoare de la data instalării programului GstarCAD și durează până la data când acordul va fi reziliat sau când Furnizorul nu va mai avea drepturi asupra programului GstarCAD. Orice încălcare din partea utilizatorului a prevederilor acestui contract de licență va îndreptăți Furnizorul să rezilieze în mod automat prezenta licență fără notificare prealabilă.

8. GARANȚIE LIMITATĂ

Furnizorul nu asigură, nu garantează și nu își asumă responsabilitatea pentru efectele folosirii programului. Furnizorul nu garantează că GstarCAD va funcționa în prezent și în viitor pe alte sisteme decât cele descrise la punctul 10 din cadrul acestui acord. Totodată, Furnizorul nu garantează că GstarCAD va îndeplini cerințele dumneavoastră.

9. RAMBURSAREA PAGUBELOR

a) Furnizorul nu va putea în niciun caz să fie răspunzător pentru niciun fel de daune, inclusiv pierderi de date, daune accidentale sau daune indirecte, decurgând din utilizarea sau

imposibilitatea de utilizare a programului, din incapacitatea de a folosi programul sau documentația, sau din modul în care folosiți programul sau documentația decât în limita sumei achitate de Dvs către Furnizor pentru licențele programelor GstarCAD cumpărate, chiar dacă Furnizorul a fost prevenit de eventualitatea unor astfel de daune.

b) Conform punctului 4 din acest contract de licență, aveți posibilitatea de a utiliza gratuit, în scopul evaluării, programul GstarCAD pentru o perioadă de 30 de zile de la prima instalare. Dacă în această perioadă întâmpinați nefuncționalități ale programului pe un sistem care respectă cerințele de sistem descrise la punctul 10 din cadrul acestui acord și totuși alegeți să cumpărați o licență de activare, faceți acest lucru pe propria Dvs răspundere și nu veți putea avea nicio pretenție de rambursare sau plată a unei sume de bani de la Furnizor în nicio circumstanță.

c) În cazul în care utilizați gratuit programul GstarCAD pentru 30 de zile de la prima instalare conform punctului 4 din acest contract de licență pe un sistem care respectă cerințele de sistem descrise la punctul 10 din cadrul acestui contract și nu întâmpinați nicio nefuncționalitate a programului, iar după cumpărarea unei licențe întâmpinați nefuncționalități ale programului pe același sistem aveți dreptul să pretindeți Furnizorului rambursarea unei sume de bani care nu poate fi mai mare decât suma de bani pe care ați plătit-o pentru cumpărarea licenței de activare.

10. CERINȚE MINIME DE SISTEM

- procesor Intel Pentium (recomandat Pentium IV 2GHz sau mai rapid), RAM minim 1 GB (4GB sau mai mult recomandat pentru versiunea pe 64 biți)

- sistem de operare: Microsoft Windows 10 (32bit, 64bit), Microsoft Windows 8, 8.1 (32bit, 64bit), Microsoft Windows 7 (32bit, 64 bit), Microsoft Windows Vista (32bit, 64bit), Windows XP (32bit)

Spațiu liber pe disc 500 MB (recomandat 1 GB).

- mouse sau alt dispozitiv de control

- monitor color.